5300 Tabposo, yn.: ,Em. Makonos” Nei7, ten.: 066/803 776,

D{e ?/_,; b Capymenne »J1GBHO-pubapcko ApyecTso Yapaadpou” - Fabposo

o Hjudlipor)

ﬁ : Email: office@slrd-chardafon.com

I-¥A TAHA XPUCTOBA S S
KMET HA OBLUMHA TABPOBO 7/ voem o,
nA. ,Bb3PAMIAHI” Ne3 /

5300 IP. TAGPOBO
OTHOCHO : fiorosap 3a Haem N2677-0CC-21 ot 14.10.2021 1.

YBAMAEMA rOCIMCXO XPUCTOBA,

C HacToAWoTo NUCMO n3pasaBam xenaHueTo ua CNPL Yappadow — rabpoeo,
ACroBOPBHT 33 HaeM Ha HEeXWIMWEH WMMOT-4acTHa obwmHeka cobicreeHocr,
HaxoZauw, ce B c. MviTew, obw,. abposo, mexay Obwwmna Mabposo n CJIPS
Happadon, aa 6vae NPOAB/TAKEH 32 CbUMA NEPUOA U NPYU CBLIMTE YCAOBHS,
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From: CAPA YapaadoH Mabporo <office@slird chardafon com> / //
Sent: ¥ 06 aBrycr 2025 1. 8:32

To: if? 0
Subject: ' E?/O '{/9
jec

Attachments: - 0\} ({]73

Ly 99
y

3apaseitte,

gabrovo@gabrovo.hg .
WCKaHR 338 HaeM Ha OO WHCK uMOoT : BIRCTT

riEH WHHEKC W‘RATA}

. .HCKaHE.pdf &% —Zg’ﬁ ﬂ/ }‘9}‘&;‘?;{/

0608 L0757

B oTrosop Ha nonydeHno fnurmo ot CrensHa Kanuera, oTHOCHG Haem
Ha NOMELLEHNe, BY U3npalliame MONLAHERUTE AeRAapaLMU U 33ABAEHNE/NCKaHE, KOMTO Ca 40T BAHEHUE KbM
Hale nuemo c Baul ex. Ne OCA-02- 01-447/29 5.2025r.

_ YeneleH gen!
CrosHka NeHesa
AfMMHNCTPATUBREH CeKpeTap
CNPA "HapaapoH" - Trabposo
~ Tenedounu 3a apu3aka:
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W M 51 /06.08 4825,

ao
KMETA
HA OBHIHEA
TABPOEBO
HCKAHE .
, CAPYKEHHE “J[GBHO—P&ISAPCJ{O HPYHECTBO YAPIABGOH” , EUK 107053776 e
. {HAUMEHORIHHE HA IOPHAMHECKOTO Autie/
¢ apeaerasures HBAH P ) _,HBAHOB :

Frpwre usiena /

Toues dapes: rp, FaGpaso, ya %

Mosts fa n Ghge HPEICCTINEHT MOMEWISHUE — ODMMNEKE COBCTEeHOCT 38 HYIRHTE Ha
HOPHEHICCROTO JIALS 32 CPOK OT YETHDH TOAHAN, 33 OUBLUESTOIBANE HA SeHHOCTTS Hit — KnyS
B2 noswwre Ha P Avarem,
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Hpunaran cresunre sogyperTy:

1. Hexaapatiua. 98 10DHAKYECKOTO JIMUE HE NPHTCHKABE B COBCTRSHOOT APYTH HMOTA
Che ChIMDTO frpi»ﬂHﬁHalIEHMe FOARE 32 DONSBAHS # 33 OCHLIBECTESRAHE PI KOHKPOTHATI
.‘13}‘}:{0(‘;!‘

2. Hexnapauus 32 ocurypeso thunancupade wa ZefinocTra ¥ B ﬁ){omaa’r 32
3ROBALLAHC HE PUIXOAK 38 KOHCYMATHRH 1 TAKCH 32 NOAIBALETO;
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BEKAAPAUUSA

Hoaynomnucasnsr HBAH, L _ HBAHOB, EI'H \ e
pegetasies wa CAPYIKEHHE “JIOBHO-PHBAPCKO APYIKECTBO YAPRADOH" ~
I'P. TABPOBO, BHKIGT055776 '

HEKTAPHPAM :

“e GHHARCOBOTH CLETOANAE HANPEATTARKABAHOTO OT MCH JOPHINYECKS mane COAPYIEHME
“AOBHO-PHEAPCKO APYXECTBO UAPBAGOH” — [P. FAEPOBO ¢ crabumio » ¢
BBIMOMKHO JAMMMUAHETO HA KOHRYMATHRHTE, '

HisaeoTHA MM € HARAZATENHATA OTIOBOPHOCT 38 ACKAAPHPOHS HA HRBEPHE MAHEH N0
4qa. 313 or Havasatennm sogesc.
JanaM ChIANcKHE AHMRMTE MM Jantd Xn GLAAT HIROAISAHK 34 HIBbPUIBAHE HE chyselra
APOSEPKE, CTHOHS ABKIAPHPRHNTE DOCTONTEINTES,

Hacronmsra sewaapaups ga nocayikd apes Obwuua TaSposo.
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AEKIAPAIIHA

,E[omno,urmcammT HBAR:, o 3 PEBAHOB ETH’ - -

HPEACTREMTER HA C,I[PY}KEHHE SFOBHQ-PUBAPCKO ,B.‘PYJICECTB{} YAPHADOH™ -

I'P. TABPORO, EMK107055776

HEICTAPHPAM :

He RPGHCTAAABAHOTO OT Mo mpmi«mecxo Anie CI{’PY)KEHHE “}IOB HO-PHUBAPCKD
APYIECTRO YAPEADGH™ ue nrpuTenasa b COBCTBCHOLT B HE NIOR3EE APYI0 GOMELHEHIE
3§ HywmMTe wa HY.

HaBecTia My e HaKI38TENHATA OTTOROPHOCT 32 AEKAAPUPAHE HA HEBEDIH AavHy 10
uit, 3 {3 or Hagaserenrus KOBSKS.
Hapas cuelacke fiunwee mu SArM 43 GegeT m3nonseauy 3@ mspwnaue #a cnynelbua
NPOBEPKE, (THOGHD ASRIApHpatvTe obCTORTeRETER.

Hacrosuarh Asknapaums xa-wocnysn npeg Obwrnsalabposo.

05.08.2025 r, Flernaparop:.....
ro. TaBposi ’ /HBAHIQ%HOBE




